

全国首例证券集体诉讼案宣判 责令康美药业赔偿证券投资者24.59亿

12日，广州市中级人民法院对全国首例证券集体诉讼案作出一审判决，责令康美药业股份有限公司因年报等虚假陈述侵权赔偿证券投资者损失24.59亿元。

2020年5月13日，因康美药业在年报和半年报中存在虚假记载和重大遗漏，中国证监会对该公司和21名责任人作出罚款和市场禁入的行政处罚决定。今年4月8日，中证中小投资者服务中心有限责任公司受部分证券投资者的特别授权，向广州中院申请作为代表人参加诉讼。经最高人民法院指定管辖，广州中院适用特别代表人诉讼程序，对这起全国首例证券集体诉讼案进行了公开开庭审理。

法院查明，康美药业披露的年度报告和半年度报告中，存在虚增营业收入、利息收入及营业利润，虚增货币资金和未按规定披露股东及其关联方非经营性占用资金的关联交易情况，正中珠江会计所出具的财务报表审计报告存在虚假记载，均构成证券虚假陈述行为。经专业机构评估，投资者实际损失为24.59亿元。

国内

北京证券交易所 定于11月15日开市

北京证券交易所12日宣布，北交所定于11月15日开市。

自9月2日宣布设立北交所以来，新三板精选层审查发行工作正常开展，10家已完成公开发行等程序的企业将直接在北交所上市，71家存量精选层公司平移至北交所上市的相关流程已履行完毕，届时81家公司将成为北交所首批上市公司。

北交所开市筹备过程中，市场各方反应积极、

踊跃参与。截至11月12日，累计有超210万户投资者预约开通北交所合格投资者权限，开市后合计可参与北交所交易的投资者超400万户。共有112家证券公司获得会员资格成为北交所正式会员。

目前，北交所开市涉及的技术系统已完成改造升级，各证券公司、基金公司等机构相关系统已完成配套改造。北交所内部机构配置、人员配备均已到位。

悬空转呼啦圈健身热传 医生提醒：不适合普通人模仿



近日，有明星在个人社交平台上传悬空转呼啦圈的健身视频，引发网友关注，有网友还开始了各种模仿秀。

湖南省第二人民医院脊柱外科医生盖景颖介绍，悬空转呼啦圈对于腰背肌力量的要求是非常高的，需要在悬空的过程中完成旋转动作，同时涉及全身多部位的肌肉协调才能完成，一般是专门的运动员或者经验丰富的健身人士进行表演，不建议普通人或非专业人员做此类运动。

国际

美国“龙”飞船 把四名宇航员送上国际空间站



美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船于美国东部时间11日成功与国际空间站对接，搭载“龙”飞船的四名宇航员随后进入国际空间站。

“龙”飞船于美东时间10日晚间由“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。在与火箭成功分离后，“龙”飞船经过约22小时的飞行，于美东时间11日18时32分抵达国际空间站。在抵达约两小时后，美国航天局直播画面显示，四名宇航员一个接一个从“龙”飞船进入国际空间站，并受到驻站的三名宇航员的热烈欢迎。

荷兰新冠疫情反弹严重 专家建议“封城”

荷兰连日来新冠疫情反弹严重，新冠疫情专家组11日建议政府实施“封城”，以遏制疫情进一步扩散。如果这一建议获得采纳，荷兰将成为欧洲地区今年夏季以来首个“封城”的国家。

荷兰政府9月底宣布解除大部分防控措施后，

疫情反弹加剧。荷兰国家公共卫生与环境研究所9日发布的数据显示，3日开始的一周，该国新增新冠确诊病例近7.7万例，比前一周激增45%；7天新冠感染率（每10万人7天内新增确诊病例数）超过400。

美国又有3所大学 遭到虚假炸弹威胁



11日，美国3所大学因遭到炸弹威胁紧急疏散校园部分建筑内的人员，但警方搜查后并未发现炸弹。此前美国多所大学曾遭到类似虚假炸弹威胁，目前执法机构已对这些事件进行调查，尚不清楚是否存在关联性。

11日下午，位于洛杉矶市的南加州大学遭到炸弹威胁后紧急疏散校园内3栋建筑物的人员。位于美国东海岸的纽约大学和麻省理工学院11日也遭到炸弹威胁，导致两校将师生从学校部分建筑物撤离。警方接到报警后对这三所学校进行搜查，都未发现炸弹。



给予住房保障

近日，记者从杭州市住房和城乡建设局获悉，杭州日前制定发布《杭州市加快发展保障性租赁住房实施方案》，全力推动落实保障性租赁住房工作。其中明确，“十四五”期间，杭州将建设筹集保障性租赁住房33万套（间）。

边栏

悉尼一名游泳者 被海浪推向2米长鲨鱼



据澳大利亚媒体近日报道，澳大利亚悉尼一名游泳者在海上游泳时无意中接近了一条2米长的鲨鱼，这一幕被无人机拍了下来。

这名游泳者在海上仰面漂浮，他被海浪带着冲向了一条2米长的护士鲨，他并未发现鲨鱼就在身旁不远处，万幸的是这条护士鲨未发起攻击。视频拍摄者说，这只鲨鱼在冲浪者附近的浅滩上徘徊了大约1小时，“这条灰色护士鲨看起来很吓人，其实很温顺。”

据悉，护士鲨是一种濒危动物，它攻击人类并不常见但确实发生过。

站在热气球顶部 男子上升到4016米高空



据法国媒体近日报道，在法国沙泰勒罗市，28岁的雷米·乌夫拉德站在热气球顶部升到4016米。

视频显示，雷米戴着头盔，爬上父亲让·丹尼尔驾驶的热气球顶部。当热气球开始上升时，可以看到雷米·乌夫拉德拿着自拍杆，对着镜头竖起大拇指。最终，热气球升到了4016米的高度，雷米·乌夫拉德打破了自己2020年2月创造的1217米的世界纪录。